EJERCICIOS DE CONVEXIDAD

3%1 — 71’2 < 2 re
422 + 223 =9 [’
presentandolo graficamente. En caso de que sea convexo, indica sus vértices.

. Estudia la convexidad del conjunto A = {(xl,x2)|

373 + 523 <6

. Estudia la convexidad del conjunto B = { (z1,z2)| 1 +3x2 <2 , re-
Ty — Treg <2

presentandolo graficamente.

I +3(E2§5, 21’1—3{17221,
—5,’E1 — 3$2 S 1, xr1 — 2.%‘2 S 5 '
representandolo graficamente. En caso de que sea convexo, indica sus vértices.

. Estudia la convexidad del conjunto C' = {(xl, x2) |

31’1—1’222

i es convexo?
x1+a9>1 } ¢

. El conjunto A = {(m,l‘z) |

2 2
. _ ry+225 <2 |,

. (_YB—{(HZl,JZQ) 1’1—5:17223 H

. Dados los puntos (1,3,-1), (1,0,-3) y (5,0,4), determinar el valor del pardmetro

a para que el punto (2, > %) sea combinacién lineal convexa de los tres puntos

anteriores.

. Determinar si (2,1/3,5/3) y (1,2,-4) pertenecen al poliedro convexo generado
por los puntos (1,-1,3), (0,2,0) y (5,0,2).

. 21 23<4 1 — 2xy > —4
. Dado el conJuntoA:{(ml,xQH T+ rg S 4 b1 = 2wz = —4,

5%1 — 6.’E2 < —2, xTo < 1
a) Determinar sus vértices.

b) Comprobar que el punto (-1/5,1/2) pertenece al conjunto pero no es
vértice por poder expresarse como combinacién lineal convexa de otros
puntos del conjunto.

. Determinar las restricciones en forma de desigualdad que deben cumplir todos
los puntos que pertenecen al poliedro convexo generado por los puntos (-3,2),

(21) y (-1,-1).
. Dados los puntos (0,5), (1,3), (2,2), (-1,2) y (-2,-1)

a) Determinar el poliedro convexo generado por ellos.
b) Indicar cudles son los vértices de ese conjunto.

c) Expresar el conjunto en términos de las restricciones que deben cumplir
todos los puntos que pertenecen a él.

d) De los cinco puntos iniciales, expresar aquéllos que no sean vértices como
combinacién lineal convexa de los vértices del conjunto.



11.

12.

13.

14.
15.
16.

17.

18.

Determinar los valores del pardmetro a para que el conjunto

2 2
_ ar{ +3z5 <5
A_{(xl’xz) 2ax} + 23 + 32 <2

S€a convexo.

Determinar los valores de los pardmetros a y b para que el conjunto

B —32% — 23 + axf + 22120 > 3
A= {(x1,$27933) | 2x1 + 3x2 +br3 <5

S€a convexo.

Determinar los valores de los parametros a y b para que el conjunto

_ (a —2)x + a3 + 523 + 221 < 2
A= {(331,33271’3) —x? — 23+ baf > 1

sea convexo.
Estudiar la convexidad de la funcién f(z1,z2) = 22 — 22120 + T2? + 26272,
Estudiar la convexidad de la funcién f(z1,22) = 422 +323 — 2122 +521 — T22.

Estudiar la convexidad de la funcién

f(x1,22) = —2x% + 33;% + 4y xe — 51772,

Estudiar la convexidad de la funcién

2 2 2
f(z1, 0, x3) = =227 + 3x129 — Tow3 — T25 — T5.

Estudiar la convexidad de la funcién f(z1,72) = ax$ + bzd + 221 + 329
dependiendo de los valores de los pardmetros a y b.



